
ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 6 de março de dois 

mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove horas 

e cinco minutos. Foi executado o Hino de Patrocínio.A mensagem bíblica foi lida 

pelaSra. Ver.ªNeusa Mendes.Estavam presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. (as) 

Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor 

Alaércio); Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz;Carlos Alberto Silva (Carlão); 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Jose de Arimatéia Neves; José Roberto dos 

Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita); Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis). Não 

houve leitura de correspondências. A Ata da 3ª (Terceira) Reunião Ordinária da 2ª 

(Segunda) Sessão Legislativa da Legislatura 2017/2020 foi aprovada por unanimidade. 

Foram apresentados, sem discussões, e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação, para a emissão dos devidos pareceres, os seguintes processos: Processo de 

Lei Complementar 35/2018, que Altera disposições da Lei Complementar nº 50 de 18 

de dezembro de 2008, que “Dispõe sobre a estrutura administrativa, estabelece o quadro 

de cargos, funções e respectiva remuneração da Câmara Municipal de Patrocínio, 

revoga a lei complementar nº 29/05.(autor: Mesa Diretora). Processo de Lei nº 

140/2018, que Concede meia entrada para servidores municipais, estaduais e federais  

da administração pública direta, indireta  e fundacional, em eventos e estabelecimentos 

que promovam entretenimento cultural, artístico e esportivo, no âmbito do Município de 

Patrocínio(autor: Ver. Alexandre Vitor C. da Cruz); Processo de Decreto Legislativo 

nº 52/2017, que Concede Título de Cidadã Honorária a Sra. Maria Fernanda Vieira 

Aguiar (autora: Vereadora Marcilene Jacinto); e Processo de Decreto Legislativo nº 

53/2017, que Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. OlsonPemberton Jr. (autor: 

Ver. Pastor Alaércio).ORDEM DO DIA. 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Processo de Lei nº 135/2018(PL 03/2018), que Altera a lei nº 4.878 de 

14 de fevereiro de 2017 que Dispõe sobre requisições de pequeno valor do Município 

de Patrocínio e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). Processo 

APROVADO por unanimidade.1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO.Processo de Lei nº 137/2018,queDeclara de utilidade pública o Centro 

Terapêutico Santa Luzia (autora: Vereadora Marcilene Jacinto). Com Pareceres pela 

tramitação e sem emendas. Processo APROVADO por unanimidade. Processo de Lei 

nº 139/2018(PL 06/2018), que autoriza o Poder Executivo contribuir mensalmente com 

a entidade de representação dos Municípios do Estado de Minas Gerais – Associação 

Mineira de Municípios - AMM (autor: Prefeito Municipal). Com Pareceres pela 

tramitação e sem emendas. Processo APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis e 1 

(um) desfavorável. 

A Sra. Ver.ª Marcilene Jacinto Queiroz justificou seu voto em relação ao Processo de 

Lei nº 137/2018 dizendo que a declaração de utilidade pública é o reconhecimento por 

parte do Poder Público de uma entidade com objetivos sociais, que é a recuperação do 

dependente químico, sendo prestadora de um serviço coletivo; também justificou seu 

voto em relação ao Processo de Lei nº 139/2018 esclarecer que em todos os 

seguimentos existe uma associação representativa; que a AMM representa 853 

(oitocentos e cinquenta e três) municípios, tendo sua existência marcada desde 1952; 

que o repasse já fora realizado em outras legislaturas, porém antes não havia uma 

finalidade específica; que a AMM é a responsável pelo Diário Oficial dos Municípios 

Mineiros; que a atual gestão municipal tem sido transparente, séria, honesta e capaz, 

tendo preocupações referentes à economia nos gastos públicos visando oferecer serviços 



de qualidade; que em 1 (um) ano de gestão foram pagas dívidas no valor de R$ 

57.000.000,00 (cinquenta e sete milhões de reais); que juros e multas cobradas em 

excesso foram retiradas; que isso é admirável; e que a votação favorável ao PL nº 139 

não significa ser contrário às demais instituições filantrópicas, vez que as mesmas 

também estão recebendo em dia a subvenção.O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita) disse que atualmente todas as entidades foram envolvidas na Lei Federal 

MROSC; que o Prefeito atribuiu à mencionada lei a possibilidade das entidades 

receberem subvenção, inclusive a Liga Patrocinense de Futebol; que em vista da 

“doação” à AMM e à Renovação Carismática sem incluí-las na Lei MROSC solicita ao 

Prefeito a “doação” para pagamento da arbitragem; que a Lei MROSC é muito rigorosa, 

sendo difícil para as entidades o cadastramento visando o recebimento de subvenção; e 

quemuitas entidades não estão recebendo por tal motivo.A Sra. Ver.ª Marcilene Jacinto 

Queiroz disse que a lei regulatória realmente é muito rigorosa quanto à documentação.O 

Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que seu argumento foi no sentido de 

que a situação da AMM não está regulamentada com base na Lei MROSC, como 

também não está a Renovação Carismática; e que, logo, há outros meios para se realizar 

a “doação” para a Liga. O Sr. Presidente requereu que as Indicações, bem como as 

Moções de Aplausos, fossem votadas em bloco. Requerimento APROVADO por 

unanimidade.Foram APROVADAS, por unanimidade, as seguintes INDICAÇÕES: De 

autoria do Sr. Ver. Marcilene Jacinto Queioz: nº 574/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal solicitando a implantação de rede de telefonia celular em todas as 

comunidades rurais com qualidade no sinal. De autoria daSra. Ver.ªNeusa Mendes: nº 

575/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando o recapeamento do asfalto da 

Rua Rio Branco no bairro Marciano Brandão; enº 576/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal solicitando o recapeamento do asfalto da Rua Olivia Assis no bairro 

Marciano Brandão. De autoria do Sr. Ver. Pastor AlaércioRodrigues Luzia: nº 

577/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando um estudo de viabilidade de 

reimplantação do Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV, de faixa 1, em nosso 

município. Foram APROVADAS, por unanimidade, as seguintes MOÇÕES DE 

APLAUSOS: De autoria da Sra. Ver.ª Neusa Mendes: nº 133/2018, à Sra. Maria 

Fernanda Vieira Aguiar pelos relevantes serviços prestados junto à Ouvidoria da 

Prefeitura Municipal de Patrocínio; e nº 134/2018, à Sra. Angélica de Oliveira Manfré 

Medeiros pelos relevantes serviços prestados frente à 65ª Subseção da Ordem dos 

Advogados do Brasil – OAB Patrocínio. De autoria do Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor 

Castro da Cruz: nº 135/2018, aoGrupo Unidos do Congo em reconhecimento ao 

empenho e dedicação ao reavivar a cultura carnavalesca em nosso município; nº 

136/2018, àjovem Gabriela Borges França em reconhecimento pela participação em 

diversos projetos de extensão e pesquisa nas áreas de informática, robótica e 

inteligência artificial, bem como por sua dedicação em projetos sociais desenvolvidos 

com crianças e jovens do bairro Serra Negra; nº 137/2018, à jovem Mariana de Lourdes 

Godoy da Silva em valorização à sua participação em diversos projetos de pesquisa na 

área de tecnologia, bem como em projetos sociais nos setores tecnológicos e 

educacionais. De autoria do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli: nº 138/2018, à Sra. 

Marislaine Roda de Freitas pelo exemplo de resignação na luta contra o câncer e na 

promoção da vida; enº 139/2018, às Sras. Euza Aparecida Resende Apolinário, Kelly 

Queiroz de Oliveira, Rosalva Nunes Guimarães, Nilza Aparecida de Freitas Miranda, 

Claudia Aparecida Oliveira Machado, Eliane Ferreira Nunes e Neusa Maria Ferreira 

pelo recebimento do prêmio de Mulher Destaque da Câmara Mulher Empreendedora da 

Acip/Cdl.GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. Ver. Dr. José de Arimatéia Nevesdisse que 

soube que será reativado o projeto Patrocínio Bom de Esporte, o antigo Proinde; que 



esse projeto tinha mais de 2.000 (duas mil) crianças inscritas; que a ideia é antiga, tendo 

sido alterado somente o nome; que esse projeto resgata as crianças beneficiando-as no 

esporte; que tem havido desproporção em relação às entidades; que votou contrário ao 

projeto referente à AMM justamente por isso, vez que há outras prioridades; que todas 

as entidades sociais estão em dificuldades financeiras; que o Projeto Crescer será 

desativado em julho deste ano; que o mencionado projeto luta pelas crianças tirando-as 

das ruas; que o governo alega que as entidades não repassarão o dinheiro; que o governo 

federal preconiza que a educação infantil volta a ser responsabilidade do município; 

que, infelizmente, é mais uma entidade “fechando as portas”; que todos nesses projetos 

trabalham com dedicação sem remuneração alguma; que está havendo regressão no 

município; que para os “amigos” não faltam recursos; que a “Fazendinha” não presta 

contas e os recursos não faltam; que a Casa da Menina, o Lar da Criança, a Casa do 

Idoso, dentre outras entidades, talvez não sobrevivam neste ano de 2018; que não há 

motivo para a realização de uma festa de “portões abertos”, bastando cobrar um valor 

baixo, numa gestão que declarou calamidade pública; que as crianças e os adolescentes 

ficarão sem apoio; que restará violência e drogas para esses jovens com o fechamento 

das entidades sociais; que espera uma mudança de atitude por parte do Prefeito; que 

esses projetos são um investimento no futuro; e que as pessoas deveriam exercer a 

cidadania e cobrar da Administração um apoio às entidades sociais, que são um número 

de 24 (vinte e quatro) em dificuldade.O Sr. Thiago Miranda de Oliveira, Presidente do 

Hospital do Câncer, disse que aprendeu na vida que as pessoas têm que ter como 

primeiro alicerce na formação pessoal a gratidão; que devemos ser gratos às pessoas que 

nos apoiam nas dificuldades e nos fazem crescer; que em outra oportunidade 

demonstrou nesta Casa as dificuldades enfrentadas pelo Hospital do Câncer, com um 

número crescente de pacientes; que as dificuldades vieram de forma abrupta em um 

espaço curto de tempo; que em pouco mais de 6 (seis) meses o hospital passou de 504 

(quinhentos e quatro) pacientes para 591 (quinhentos e noventa e um); que o hospital 

alcançou credibilidade em relação ao tratamento realizado, tendo tido um grande 

número de altas, embora o número de pacientes ainda sobressaia; que, obrigatoriamente, 

é necessário haver uma sequência no tratamento do paciente por 5 (cinco) anos, onde 

apesar da alta ou da regressãoem relação à doença é preciso haver acompanhamento 

com medicamentos e/ou exames; que os pacientes em sua maioria são de baixa renda e 

necessitam inclusive de cestas básicas, fraldas geriátricas ou camas hospitalares; que na 

oportunidade em que esteve nesta Casa no ano de 2017 o vereador Thiago Malagoli 

disse que o hospital no final do ano teria uma surpresa maior do que o imaginável; que 

todos nesta Casa se disponibilizaram, tendo a união e a boa política postas em prática; 

que o Sr. Prefeito se sensibilizou e percebeu que a continuidade do hospital dependia do 

credenciamento; que a documentação referente à sequência do credenciamento foi 

assinada; que a imprensa teve um papel fundamento nesse processo; que agora a 

documentação será revista; que foi aprovada por unanimidade nesta Casa uma lei de 

autoria do Sr. Prefeito beneficiando o hospital com o valor de R$ 210.000,00 (duzentos 

e dez mil reais) até que o credenciamento seja efetivado; que na semana seguinte a 

vereadora Adriana conseguiu uma audiência com o Secretário Estadual de Saúde a fim 

de tratarem sobre o extrateto, que não está sendo pago pelo Estado; que o Sr. Secretário 

colocou o pagamento do extrateto como uma prioridade; que posteriormente, o vereador 

Panxita, juntamente com o Vice-Prefeito Gustavo Brasileiro, também conseguiram uma 

emenda parlamentar no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) junto ao 

Deputado Leonardo Quintão; que esta verba já foi liberada, sendo preciso tão somente a 

autorização para pagamento por parte do Ministério do Planejamento; que após houve 

uma audiência com o Ministro da Saúde, juntamente com os vereadores Adriana e José 



de Arimatéia, através do Deputado Renato Andrade edo Cássio Remis, em prol da 

liberação do equipamento de ultrassom que complementará o laudo da mamografia; que 

antes disso, também o Deputado Weliton Prado conseguiu uma emenda de custeio para 

o hospital, o que foi admirável; que nesta Casa todos atuaram como agentes numa boa 

política; que foram várias correntes partidárias e diferentes pensamentos políticos, 

porém cada um com sua força demonstrou que nossa comunidade é mais importante do 

que qualquer outro pensamento contrário ao do outro; que todos junto ao Prefeito, a 

Deputados e ao Ministro se uniram por Patrocínio; agradeceu o vereador Valtinho, que 

está em todas as ações do hospital, bem como os vereadores Alexandre e Carlão que se 

disponibilizaram para o que for necessário; que deixa o seu agradecimento após ter 

registrado inicialmente, em outra oportunidade,um pedido; e que assim é possível 

sonhar com a construção da nova sede do Hospital do Câncer de Patrocínio, o que nos 

transformará no “Barretinho de Minas”.O Sr. Presidente disse que o Deputado Federal 

Weliton Prado tem uma grande simpatia pelo Thiago Miranda e que ele aceita o convite 

para estar em Patrocínio com sua família;que o trabalho desenvolvido junto ao Hospital 

do Câncer pelo Thiago alcança tanto o nível municipal quanto os estadual e federal, 

principalmente referente à busca por recursos financeiros; que foi equivocado o 

entendimento anterior de que a Câmara não se interessava em ajudar o Hospital do 

Câncer; que o Deus em que ele confia é um Deus de providências; que o Deputado 

Weliton Prado se colocou 100% (cento por cento) à disposição do hospital; que tem 

uma grande amizade com ele, apesar de não ter votado nele; que no pleito passado o 

Prefeito Deiró Marra pediu que ele apoiasse o Deputado Silas Brasileiro, mas que tem 

um compromisso moral diante do respeito com que é tratado pelo Deputado Weliton 

Prado, que é acima de qualquer ser humano que ele conhece, apesar de tê-lo deixado 

“na mão” nas últimas eleições; que os novos ônibus, as 2 (duas) ambulâncias, o trator e 

os R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais)são resultado de uma emenda do Deputado 

Weliton Prado neste ano de 2017; e que agora são os R$ 1.000.000,00 (um milhão de 

reais).A Sra. Ver.ª Marcilene Jacinto disse que quando diziam que havia o risco do 

hospital não ter seguimento soube que Deus “abriria as portas”; que somente quem 

passou por problemas em relação ao câncer sabe da importância do Hospital do Câncer; 

que todos no hospital trabalham com dedicação; que falou pessoalmente com o Prefeito 

a respeito do credenciamento; que o hospital, mesmo ainda pequeno, assiste com 

cuidado e amor os pacientes; e que várias pessoas se uniram e apoiaram a causa.O Sr. 

Ver. Carlos Alberto Silva, Carlão, disse parabenizou o Thiago Mirando dizendo que 

tudo que tem acontecido foi por sua luta frente ao hospital; que cada um nesta Casa tem 

atuado à sua maneira; que esta Casa tem lutado pelas coisas boas que nossa cidade tem; 

que antes do anúncio do Prefeito em relação ao credenciamento já havia feito uma 

Indicação no mesmo sentido; que agradece a gestão atual pela sensatez ao apoiar o 

Hospital do Câncer; e que a Administração lhe atendeu e fez passeios no bairro Serra 

Negra.O Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruzdisse que cada um à sua forma 

fez o que pôde; que respeita o afinco com que o Thiago Miranda lida com a causa 

referente ao Hospital do Câncer; que parabenizava todas as mulheres pelo dia da 

mulher, que ocupa grande espaço na sociedade; que o dia 8 de março representa muita 

luta; e que todas sejam valorizadas todos os dias.O Sr. Ver. José Florisvaldo José de 

Souza assumiu a Presidência para que o Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli fizesse uso 

da palavra.O Ver. Thiago Oliveira Malagoli disse que também é um vereador 

independente; que trabalhou com afinco por 5 (cinco) anos; que todos devem realmente 

ter gratidão; que nesta semana vivenciou uma ingratidão por parte de alguém que 

ajudou, pessoa que ninguém defendeu a “vinda” para esta Casa; que até hoje contribuiu 

com o grupo com sua alma e seu coração; que se sente como um vereador de oposição; 



que apesar de fazer alguns pedidos não tem sido atendido; que alterou o Regimento 

Interno para que o Executivo tivesse governabilidade; que conseguiu várias benesses 

por parte do Deputado Weliton Prado, que é quem está lhe ajudando; que é contra o 

nepotismo; que quer que o Ministério Público aponte onde está havendo nepotismo; que 

trabalha com amor pelos seus eleitores; que jamais se utilizará desta Casa para se 

beneficiar; que nunca pediu emprego ou cargo; que quando está em dificuldade é 

ajudado por seus pais; que há pessoas se esbanjando com o dinheiro alheio; que não tem 

receios, vez que acredita no seu Deus; que seu governo tem a qualidade de atender até 

mesmo os inimigos; que as Secretarias Municipais atendem vários pedidos, com 

exceção dos seus; que tem um mandato, tendo sido eleito pelo povo; que está indignado 

com as articulações durante 24 (vinte e quatro) horas contra sua pessoa; que seguirá em 

frente e jamais se utilizar desta Casa por barganhas; que realmente está magoado pela 

traição e perseguição, vez que veio para a política para atender o povo através da 

votação; que até mesmo a oposição tem ganhado cargos dentro do governo municipal; 

que pede apenas respeito por parte dos Secretários em relação ao seu trabalho; que se 

não fosse pelo Deputado Weliton Prado não haveria nada para mostrar para a sociedade 

como uma prestação do trabalho por ele realizado; que espera que o novo assessor de 

imprensa da Prefeitura numerasse quais os Secretários o estão atendendo; e que não tem 

medo de homem algum, tão somente de coisas erradas.O Ver. Thiago Oliveira Malagoli 

reassumiu a Presidência.A Sra. Ver.ª Adriana de Paulaagradeceu as palavras do colega 

vereador Alexandre; parabenizou o Sr. Thiago Miranda por sua gestão frente ao 

Hospital do Câncer; agradeceu o Prefeito pela participação no processo de 

credenciamento; que como representante do povo  homenageia o Sr. Thiago em nome 

do povo de Patrocínio pela dedicação, responsabilidade e amor frente ao hospital; que 

dedicaria o Mérito Legislativo ao Sr. Thiago em reconhecimento por parte do povo de 

Patrocínio; e que cada um dos vereadores apoiou à sua própria forma esta causa.O Sr. 

Ver. Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) parabenizou os colegas vereadores pela 

iniciativa na luta em prol do Hospital do Câncer; e pediu que o Thiago Miranda falasse 

a respeito da Fenacafé.O Sr. Thiago Miranda disse que o Prefeito cedeu uma barraca ao 

hospital para a venda de caldos e pastéis naFenacafé e convidou todos para participarem 

do evento, bem como ajudarem nos dias de festa.O Sr. Ver. Rogério Moreira Silva 

(Rogério Nelis)disse que os vereadores precisam ser respeitados pelos Secretários 

Municipais; que está indignado com alguns setores da Administração, principalmente 

aqueles ligados ao PHS; e que gostaria de se sentar junto aos demais vereadores a fim 

de solucionarem a questão da valorização da atividade parlamentar.O Sr. Ver. Roberto 

Panxita disse que todos é que devem agradecer ao Sr. Thiago Miranda, que não tem 

interesse político algum ao ajudar e lutar pelo hospital; que será sempre um 

companheiro; que é contra a festa de “portões abertos”; que o povo quer segurança, 

creches; que a cobrança de um valor pequeno seria melhor; que a Secretaria de Esportes 

é a pior de todos os tempos; e que se orgulhou de estar nesta Casa hoje quando ouviu as 

palavras do Sr. Presidente, vez que ninguém tem de “correr atrás de cargos”, e que o 

apoia.O Sr. Florisvaldo José de Souza disse ao Sr. Thiago Miranda que enquanto 

vereador repassará o valor reajustado em seu subsídio ao Hospital do Câncer; que se 

disponibilizou para trabalhar como garçom na barraca do hospital na Fenacafé; e que 

parte da renda com a venda dos ingressos relacionados ao jogo do CAP será revertida ao 

hospital. ASra. Ver.ª Dra. Neusa Mendes parabenizou o trabalho desenvolvido pelo Sr. 

Thiago Miranda, que tem demonstrado que “a união faz a força”; parabenizou também 

os vereadores que lutaram pela causa e viabilizaram verbas através das emendas 

parlamentares, bem como o Prefeito Municipal e o Secretário de Saúde; que isso 

demonstra o caráter da Administração, que diferencia partido político; que temos um 



administrador por excelência, que conseguiu no ano de 2017, apesar das dificuldades, 

efetuar o pagamento em dia de todos os compromissos assumidos com o funcionalismo 

público e com os fornecedores; que é um orgulho fazer parte deste governo que 

conseguiu quitar mais de R$ 50.000.000,00 (cinquenta milhões de reais) em dívidas, 

demonstrando que multas e juros em excesso estavam sendo cobrados; que ao final do 

mandato muitos reconhecerão tudo isso; que escolas e UBS´s estão sendo reformadas; 

que melhorando a estrutura física as pessoas serão melhor atendidas; que para haver 

melhorias é preciso ter diferenças nos pensamentos; que a festa da cidade trará retornos 

para o município e que trará movimento financeiro aos clubes de serviços; que a 

sociedade estará sendo beneficiada; que o Prefeito desconhece a forma com que os 

Secretários vêm tratando os vereadores; que o não atendimento a certos pedidos são 

justificados; que é preciso haver diálogo entre todos; e agradeceu o vereador Alexandre 

pelas palavras referentes ao dia da mulher, parabenizando todas elas por todas as lutas 

vivenciadas.O Sr. Presidente disse que todos os vereadores vêm sendo atendidos pelos 

Secretários, menos ele; que o que pede é para a comunidade; que é cobrado por seus 

eleitores e não consegue fazer nada por eles; que tem consciência de que o poder é 

passageiro, mas que quer ser respeitado; que somente na Secretaria de Saúde é tratado 

com respeito; que aguarda um levantamento por parte da Administração mencionando 

quais os seus pleitos foram atendidos; que vem sendo castigado pelo governo, embora 

faça parte do grupo; que foi mais atendido pelo “Deputado Deiró Marra” do que pelo 

“Prefeito Deiró Marra”; que considera o Prefeito como um pai e tem certeza de que ele 

não tem conhecimento dos fatos por ele mencionados; que tem acredita que no dia 

seguinte o Prefeito questionará os Secretários se ele está sendo leviano neste momento 

de desabafo; que fez 180 (cento e oitenta) internações de dependentes químicos como 

vereador de oposição no passado; que gostaria de saber por parte da Secretaria de Saúde 

quantas internações conseguiu nesta Administração; que teve 2 (duas) adversidades 

nesta Casa, 1 (uma) referente aos outdoors, onde todos votarão e somente ele foi 

culpado, e outra relacionada aos guinchos, onde mais uma vez ninguém lhe defendeu; 

que tudo isso é uma injustiça, embora sempre defenda o “governo” de corpo, alma e 

coração; que vive da política sem qualquer outra renda, mas faz tudo com amor; que se 

quiserem alterar o regimento a fim de que um novo Presidente desta Casa seja escolhido 

antecipadamente não causará problemas; e que por não ter vaidades seguirá seu 

mandato de vereadornormalmente.A Sra. Ver.ª Marcilene Jacinto Queiroz lembrou que 

na questão referente ao guincho se colocou ao lado Presidente lhe defendendo; que 

nesta Casa fez o seu papel; que percebeu que no ano de 2017 não teve retorno, através 

de ofícios, em várias Indicações de sua autoria que não foram atendidas; que acompanha 

o posicionamento de suas Indicações pelo número; que em um destes acompanhamentos 

verificou que uma das Indicações do Presidente estava sendo atendida; que as palavras 

têm poder e que não é conveniente que os vereadores intitulem um projeto em seu início 

como já sendo um fracasso; que a Secretaria de Esportes está realizando as inscrições 

referente à participação das crianças e jovens nos projetos ativos; que todos nesta Casa 

estão imbuídos por uma mesma causa; que a crítica acaba se sobrepondo aos 

elogios;que a alegria do povo patrocinense também é uma prioridade, logo não há 

porque denegrir a imagem do governo em relação à realização da festa da cidade; e que 

o atendimento das solicitações vem ao encontro das necessidades presentes e futuras.O 

Sr. Presidente disse que não estava reclamando; que tem um mandato, sendo 

representante do povo; e que nas eleições andou por toda a cidade em favor do Prefeito. 

O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que a Secretaria de Esportes iniciou 

o ano com 19 (dezenove) professores e que hoje tem somente 6 (seis); que os demais 

não foram demitidos, saíram por vontade própria porque não tinham nada para fazer; 



que não há como os projetos terem continuidade com a má administração; que os 

campos de futebol não possuem adubo algum e a caixa d’água esta vazia; que as 

crianças não têm bola; que vários poliesportivos estão fechados por falta de estrutura 

pessoal e física; que festa da cidade boa não precisa ser gratuita; que a melhor festa é a 

Fenamilho, mesmo sendo cobrada a entrada; que um município que saio de uma 

situação de calamidade financeira não tem como gastar mais de meio milhão de reais na 

realização de uma festa da cidade; e que, na verdade, a festa não será de graça, vez que 

o povo a está custeando. O Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta 

reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) 

senhores (as) vereadores (as) presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em 6 

de março de dois mil e dezoito. 

                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 

  
 

 

 

 

 

 


